СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

(шестого созыва)

РЕШЕНИЕ

24 ноября 2022 г.

пос. Видяево

№ 40

О внесении изменений в решение Совета депутатов ЗАТО Видяево от 21.10.2021 № 341 «Об установлении ставок арендной платы на 2022 год»

Руководствуясь Гражданским кодексом Российской Федерации, ст. 24 Устава ЗАТО Видяево, Совет депутатов

РЕШИЛ:

- 1. Внести изменения в решение Совета депутатов ЗАТО Видяево от 21.10.2021 № 341 «Об установлении ставок арендной платы на 2022 год», заменив в наименовании слова «на 2022 год» словами «на 2022-2023 годы».
- 2. Решение вступает в силу после опубликования в газете «Вестник Видяево».

Председатель Совета депутатов ЗАТО Видяево

А.Е. Бугайчук

Глава ЗАТО Видяево

С.В. Богза